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II. Grafy 
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Graf 5 Závislost diverzity rekultivací (r=0,42), sukcesí 
(r=0,75) a patních mokřadů (r=0,66) na jejich věku 

Graf 6 Závislost diverzity na věku mokřadu bez ohledu 
na jeho kategorii (r=0,12) 

Graf 4 Závislost diverzity břehových porostů bez 
kyselé R3 na pH (r=0,18) 

Graf 3 Závislost diverzity na množství Mn v mg/l 
(r=0,10) 

Graf 2 Závislost diverzity břehů na vodivosti (R=0,39) 
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Graf 7 Závislost diverzity bez ohledu na kategorii na 
CHSK (mg/l) (r=0,21) 
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Graf 1Závislost diverzity břehů patních mokřadů na 
vodivosti (RP=0,47) 
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Graf 8 Závislost diverzity rekultivací (r=0,21), sukcesí 
(r=0,84) a patních mokřadů (r=0,73) na CHSK (mg/l) 
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11.II.2 Diverzita vegetace hladiny 
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11.II.3 Pokryvnost hladiny 
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11.II.4 Jiné závislosti 

   

  

 

Graf 9 r=0,26, rR=0,9; rS=0,54; rP=0,73 
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11.II.5. Porovnání kategorií 
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11.II.6 Mokřadní druhy 
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břehy: P4R4 S4 CELKEM břeh voda: P4R4 S4 CELKEM voda

poměr počtu druhů - Silvestr

invazní

synantropní

vzácné a chráněné

mokřadní neofyta

mokřadní ost.původní

mokřadní cílové
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90%

100%

břehy: P4R4 S4 CELKEM břeh voda: P4R4 S4 CELKEM voda

poměr pokryvnosti druhy - Silvestr

invazní

synantropní

vzácné a chráněné

mokřadní neofyta

mokřadní ost.původní

mokřadní cílové
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90%

100%

břehy: R1R2 S3 CELKEM břeh voda: R1R2 S3 CELKEM voda

poměr počtu druhů - Medard-Libík

invazní

synantropní

vzácné a chráněné

mokřadní neofyta

mokřadní ost.původní

mokřadní cílové
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břehy: R1R2 S3 CELKEM břeh voda: R1R2 S3 CELKEM voda

poměr pokryvnosti druhy - Medard-Libík

invazní

synantropní

vzácné a chráněné

mokřadní neofyta

mokřadní ost.původní

mokřadní cílové


